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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 05/2023 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA 

BASSANO 27/02/2023; 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, segunda 

feira, às dezenove horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala 

de Sessões Innocente Ângelo Biotto a Sessão Ordinária do Poder Legislativo com a 

presença de todos os vereadores. O Presidente, Vereador William Cóser França, 

solicitou à Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da 

Ata de nº 04/2023. Após, colocou a Ata de nº 04/2023 em discussão e votação, sendo 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. 

Projeto de Lei nº 09/2023 Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio 

Grande do Sul. instituído e administrado pela F AMURS, como veículo oficial de 

publicação dos atos normativos e administrativos do Município de Nova Bassano/RS. 

Após, o Presidente iniciou a Ordem do Dia e solicitou à Secretária que procedesse a 

leitura do Projeto de Lei nº 06/2023 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

Crédito Especial no Orçamento de 2023, e dá outras providências. Em seguida, colocou 

o Projeto em discussão, tendo manifestação dos vereadores Ivanor Biotto, Márcio De 

Conto, Antonio Tapparo e Cidania de Moraes. Após, o Presidente colocou o Projeto de 

Lei nº 06/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, 

o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura da Proposição 01/2023 - 

Que seja homenageado o DR. DANIEL PARISOTTO, com entrega de placa, na data de 

20 de março de 2023, às l 9h30min. Em seguida, colocou o Projeto em discussão, tendo 

manifestação dos vereadores Gilberto Artifon e Ivanor Biotto. Após. o Presidente 

colocou a Proposição de nº O 1/2023 em votação, sendo APROVADO POR 

UNANIMIDADE O Presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no 

Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito Vereador Ivanor Biotto, reiterando 

de novo as saudações já feitas, e quero fazer um comentário já que existe os 

representantes do CTG Pousada do Imigrante, não participo mas acompanho, mas 

nossa equipe Pousada do 



fazer. que fique claro que não cabe a nós o local e sim receber o dinheiro e encaminhar 

para o orçamento. Quero falar também do projeto que está para entrar, mencionar o 

pessoal da área industrial que quer o calçamento. nós sugerimos ano passado diversos 

locais para calçamento. quando propormos aqui aprovado por unanimidade colocar 

placas solares nos prédios públicos. dando uma economia no valor de 1.000.000,00 por 

ano com o dinheiro da câmara, sugerimos calçamento até o Caravagio com o dinheiro 

da câmara, não aconteceu. Sugerimos de Onze Unidos a São Roque, não aconteceu. 

sugerimos do Cristo Redentor a Vila Seca, não aconteceu. agora estão pedindo o valor 

de 1.000.000,00 para o asfalto em são marcos, aprovamos, agora estão pedindo o valor 

de 1.200,000.00 não vamos ser contras mas queremos conversar para fazer o que 

pedimos também, queremos que a nossa opinião tenha validade no executivo, pois fora 

as pessoas cobram o que prometemos, por exemplo o pessoal do povoado Zanetti. 

porque não destinar um pouco desse dinheiro da câmara para fazer aquele pedaço na 

saída, tem uma fábrica de moveis, acredito que no valor de 200.000,00 seja feito, eu 

estou tentando uma emenda, se pudesse ir até o cemitério melhor. se o prefeito quiser 

ele manda um projeto pedindo nosso dinheiro para fazer aquele pedaço. esse é meu 

ponto de vista. Segundo inscrito Vereador Gilberto Artifon, quero entregar a minha 

saudação a todos. e não posso deixar de saudar o Patrão do CTG Pousada do Imigrante, 

já que estamos na semana do 23º Rodeio Crioulo de Nova Bassano, que ocorre no 

próximo final de semana, também saudar os conselheiros, vice patrão e nosso querido 

instrutor Ricardo. O Pousada do Imigrante foi convidado para representar o estado junto 

a mais dois CTGs no estado do Paraná, no nacional, parabéns a toda patrolagem e ao 

Instrutor por todo empenho e carinho desde sempre. Quero reforçar também o convite 

da abertura do nosso rodeio, para meus colegas vereadores, quero deixar meus parabéns 

a campeira do CTG, que fez sucesso em David Canabarro, temos aqui no Pousada do 

imigrante o filho do patrão, suplente, temos o Vilson Benelli, suplente de vaqueano, 

Ana Julia minha filha suplente de prenda, e temos dois peões que vão representar o 

nosso CTG lá em Santa Cruz na seleção no dia 17 a 20 de março, conquistaram essas 

duas vagas pelo potencial, deixo aqui também meu convite para todos prestigiarem 

nosso rodeio. O Presidente William Cóser França quero reiterar os cumprimentos 

aqui, peço desculpa ao ex vereador Agostinho e também o suplente de vereador 

Valdomiro Boff, também temos o Valmir Cornim que está aqui nos prestigiando. 

aproveitando o gancho dos colegas, sobre o projeto 02/2023, ele tem 4 liberações do 

legislativo que é o valor que iríamos repassar, que seria a contrapartida da construção do 
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